



您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

APP 证券时报

# 江特电机超亿元收购澳矿企11.45%股权

2017-10-20 07:43 来源：每日经济新闻

10月19日，江特电机（002176，SZ）发布公告称，公司通过全资子公司德国耐尔参与澳大利亚上市矿企Tawana增发并获其11.45%股权，成为其第一大股东。

《每日经济新闻》记者注意到，此前Tawana一直为江特电机旗下合资公司提供锂精矿原材料，本次收购完成后，将对公司供应关系的稳定性提供进一步保障。

## 将成Tawana第一大股东

上述公告显示，10月18日，江特电机全资子公司德国耐尔与Tawana签订了股份认购协议，德国耐尔将以每股0.35澳元的价格认购Tawana约5714.29万股新增股份，交易金额为2000万澳元（折合人民币约1.04亿元），认购完成后，德国耐尔将持有Tawana发行后约11.45%的股权。

江特电机披露的主要股东名单显示，本次交易完成后，江特电机将成为Tawana第一大股东。

资料显示，Tawana为澳大利亚证券交易所(ASX)上市公司，主营业务为锂矿、钽矿及铁矿勘探、开发。

截至2017年6月30日，Tawana资产总额约为3654.38万澳元，负债总额为488.86万澳元，净资产为3165.52万澳元，营业收入为2.98万澳元，营业利润为-507.79万澳元。公司主要拥有的项目为西澳大利亚巴尔德山(Bald Hill)项目50%的权益及科文(Cowan)锂项目100%的权益。

## 原材料供应保障上“双保险”

实际上，江特电机与Tawana早有渊源，此前曾通过旗下公司向Tawana采购锂矿原料。

江特电机在公告中称，此次收购Tawana股权，也是为了确保江特电机的合资公司宝江锂业生产碳酸锂、氢氧化锂的锂精矿供应。

7月10日，江特电机全资子公司江特矿业与香港上市公司宝威物料成立合资公司宝江锂业，该公司年产1万吨碳酸锂和0.5万吨氢氧化锂产品。其加工所需原料锂精矿便是源自将西澳大利亚巴尔德山，也便是此次江特电机入股的标的公司Tawana持股50%的子公司。

而在更早前，江特电机合作方宝威物料与Lithco、AMAL及Tawana分别签订独家包销锂精矿合约，宝威物料将获得西澳大利亚巴尔德山(Bald Hill)所出产的锂精矿为期5年的独家包销及续后5年优先购买的权利。

《每日经济新闻》记者注意到，在江特电机收购Tawana股权之前，其合作方宝威物料便已入股了巴尔德山(Bald Hill)的另一股东AMAL。2017年10月4日，宝威物料与AMAL签订了股份认购协



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会.....每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



议，宝威物料认购AMAL已发行股本的15.56%，占AMAL增发后总股本13.47%。也就是说，同为宝江锂业两大股东，江特电机和宝威物料分别入股宝江锂业上游原材料供应商巴尔德山(Bald Hill)的两大股东Tawana以及AMAL，对原材料的供应保障可谓上了“双保险”。

分享：

---

## 相关新闻

雅克科技抛24.67亿定增计划 拟涉足半导体上游产业	2017-10-20
红旗连锁第三季度扣非净利增四成 拟三年内增加上万家24小时服务	2017-10-20
天圣制药参股照明公司 标的一月前更改经营范围	2017-10-20
废纸价“涨跌互现” 旺季来临或再迎上涨行情	2017-10-20
拟转让孙公司32%股权 中航重机加速剥离新能源亏损资产	2017-10-20
向大文娱板块延伸 龙韵股份拟竞买长影两资产	2017-10-19
引入PE变更投资方案 新日恒力招来上交所问询	2017-10-19
多家上市公司涉足抗癌项目 靶向药研发成趋势	2017-10-19
银河生物回复深交所：股票质押平仓风险基本解除	2017-10-19
商业城流动性存挑战 拟抵押房产等资产换11亿授信	2017-10-18

---

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | 违法和不良信息举报电话：0755-83501684

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证